

8 СЕНТЯБРЯ ВЫБОРЫ! ПРОЧИТАЛ ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 7 (834) ИЮЛЬ 2019 ГОДА



ПРАВДА ПРИМОРЬЯ

www.pkokprf.ru

Орган Приморского
краевого комитета
КПРФ

КПРФ



Н

а протяжении последних
25 лет в Приморском
крае сложилась

кланово – бандитская система
управления муниципалитетами.
Вчерашиние «новые русские»
бандиты промышлявшие «рекетом»
на рынках сменили малиновые
пиджаки на офисные и теперь
промышляют «рекетом» всего насе-
ления. Можно ли представить, что
мэра крупного города могут увезти
из здания администрации в наруч-
никах, подержать в СИЗО, а потом
через несколько месяцев привести
обратно на рабочее место и он спо-
койно управляет городом дальше.
Правда, заплатив штраф в 40 000
рублей. В Уссурийске можно.

Всего полгода назад всю страну
облетели шокирующие кадры, кор-
дон полиции взял в кольцо адми-
нистрацию Уссурийского городско-
го округа. Никого не выпускали и не
впускали, даже пришедших утром
понедельника на работу сотрудни-
ков администрации. Что случилось?
Какое ЧП может там происходить?
План перехват? Операция «Антитер-
рор»? Нет так «работала» Террито-
риальная избирательная комиссия г.
Уссурийска, в срочном порядке пе-
реписывая поступившие с участко-
вых комиссий протоколы. Под чут-
ким руководством глав города Кор-
ж и Рутя. Уж очень не хотелось го-
сподину Коржу сушить сухари и воз-
вращаться назад в холодную каме-
ру СИЗО в компанию крыс и клопов.

Всю эту вакханалию потом с экра-
нов федеральных телеканалов оправ-
дывала Председатель Центральной
избирательной комиссии госпожа
Панфилова заявившая: «Обвинение
в том, что в Уссурийске на несколь-
ких участках 100% явка и 100% голо-
сование за одного из кандидатов –
это вполне объяснимо: там нет нико-
ких злоупотреблений. Это очень ма-
ленькие участки, это суда, это голо-
сование – оно судоходное. Там кол-
лективы – 11 человек, 13, 14, не бо-
лее 29 человек. Конечно, все, кто на-
ходится на судне в море, они пришли
проголосовали, потом эти данные
собирались. Поэтому здесь никаких
фальсификаций мы не обнаружили»
Вот такое вот Уссурийское морское
пароходство получается...

Сейчас перед Коржом снова стоит
задача. Сохранить свой стул и боль-
шинство Единой России в городской
думе Уссурийска. У жителей Уссу-
рийска есть возможность отправить
бандита за решетку. Это очень про-
сто. Прийти на выборы, а не отсидеть-
ся дома и проголосовать против кан-
дидатов «единороссов». Проголосо-
вать за команду КПРФ! У каждого из
нас жителей Приморского края есть
возможность изменить ситуацию, мы
все с вами вершители своих судеб. От
каждого из нас зависит будущее края.



БУДУТ НАМ ГРИБЫ ДА ЯГОДКИ...

**Власть готовится лишить народ последнего: сбора дикоросов
Что дальше? Налог на воздух?**

Минсельхоз готовится взять под контроль сбор и оборот дикорастущих грибов и ягод. Мониторингу подвергнется также сбор берескового сока, семян, орехов и лекарственных растений. В правительстве полагают, что несовершенство правового регулирования сдерживает рост этой сферы – предприниматели и население бесконтрольно ведут сбор дикоросов. Ранее экспортный потенциал только грибного рынка Минсельхоз оценивал в \$2 млрд.

Фактически речь идет о том, чтобы лишить народ последнего: сбора дикоросов. В условиях тотального обнищания россиян, особенно тех, кто живет вдали больших городов, грибы и ягоды зачастую становятся единственным источником пропитания.

Однако власть решила, что сбор, переработка и оборот дикорастущих ресурсов недостаточно эффективно регулируется в России. Правительство, возглавляемое Дмитрием Медведевым, решило исправить ситуацию и передать контроль за дикорастущими ягодами, грибами, лекарственными растениями и орехами под ведение Минсельхоза. Проект соответствующего постановления кабмина опубликован на Портале нормативно-правовых актов.

«Продукция на основе пищевых дикорастущих ресурсов имеет высокий экспортный потенциал, в связи с чем наделение Минсельхоза полномочиями по определению государственной политики в сфере переработки дикоросов повлечет, в том числе, развитие производства и увеличение поставок переработанной продукции на экспорт», – отмечается в пояснительной записке.

«Дикорастущие ресурсы» или «дикоросы», как называют их в постановлении, пользуются большим спросом как внутри страны, так и за ее пределами.

А вот «несовершенство правового регулирования сбора дикорастущего сырья в предпринимательских целях



и для собственных нужд населения», по версии кабмина, сдерживает этот рост. То есть, ходят в лес по грибы можно, только нужно за это платить?

Интересно, что тема регулирования сбора дикорастущих ягод и грибов возникла не впервые. 20 июня 2017 года при ведомстве начала работать группа по развитию грибоводства под руководством первого заместителя министра сельского хозяйства Джамбулата Хатуова. В том же году в СМИ появилась информация, что Минсельхоз предлагает ввести платные лицензии на сбор ягод и грибов.

Тогда министр сельского хозяйства Александр Ткачев подчеркнул, что Россия всегда импортировала грибы, тогда как половина выросших внутри страны грибов сгнивает до того, как их успеют собрать. Объем экспорта грибов ведомство тогда оценивало в \$2 млрд. По его мнению, огромное количество грибов можно не только собирать, но и брэндировать под отечественными торговыми марками.

Сбор грибов и ягод в экспертном сообществе давно прозвали «горбатым бизнесом»: россияне собирают клубнику, лесную ягоду, грибы, сбывают их перекупщикам, а те продают за границу. А на зарубежных рынках спрос постоянно растет.

Эксплуатационные запасы только самых распространенных пищевых продуктов из дикорастущих ягод, орехов, грибов в России составляют 7,4 млн тонн, а биологические запасы – 13,4 млн тонн.

Эксперты полагают, что основная цель подготовленного сейчас законопроекта – ужесточение контроля за оборотом дикоросов с целью получения коммерческой выгоды.

Другой вопрос, что найти ту грань, по которой можно определить собирают ли дикоросы для собственного стола, или они пойдут на продажу – достаточно сложно. И не исключено, что из-за этого могут пострадать и те, участники «горбатого бизнеса», которые просто не могут обеспечить семью без ресурса лесов и огородов.

«И никакая цифра нас тут не спасет»

Зюганов разнес правительство на кусочки, напомнив, что «разлом в обществе нарастает»

Лидер КПРФ Геннадий Зюганов, выступая на парламентских слушаниях в Госдуме по вопросам развития цифровой экономики, подверг жесткой критике экономическую политику правительства России, напомнив, что «разлом в обществе нарастает, социальное самочувствие ухудшается».

Зюганов заявил о важности развития цифровых технологий, поскольку сейчас ситуация такова, что все «умные» приборы, включая телефоны, собирают о пользователях огромные массивы информации, а в будущем смогут и программируют поведенческую природу человека.

– Вопрос – кто будет определять технологии, формулировать программу и управлять процессом? Кто быстрее ответит на эти задачи, тот и будет править, и вы ничего с этим не сделаете – никакими законами и запретами, – отметил глава коммунистов, подчеркнув, что «треть стратегических ресурсов находится на нашей территории, и нас не оставят в покое. На информационном пространстве мы голенькие, как на витрине магазина, и мы должны честно об этом сказать.

И ничего поделать с этой ситуацией нельзя, пока погром в экономике, уверен Зюганов. Он подчеркнул, что во всех областях, будь то инновационное развитие или космические технологии, или авиационная промышленность – у нас страшное недофинансирование и сокращение бюджета.



– Или мы принимаем решение и вкладываем в базовые отрасли, которые определяют инновации, или мы будем не в пятёрке, а будем пятнадцатыми, – высказался он.

Обращаясь к министру экономического развития Максиму Орешкину Зюганов отметил, что, чтобы уровень развития был выше среднемировых, надо вкладываться в образование, медицину, науку.

А на все отговорки, что денег в бюджете нет, Зюганов констатировал, что «три главных олигарха привели в этом году 840 млрд», перейдя к проблеме социального неравенства и бедственного положения народа, при которых, по сути, польза от цифровизации нулевая:

– Разлом в обществе нарастает, качество кадров падает, социальное самочувствие ухудшается. И никакая цифра нас тут не спасет. Цифра должна нам помочь решать эти проблемы.

«Где деньги, Зин?»

Наши пенсии – самая настоящая пирамида!

Посчитайте сами

Средняя зарплата в России – 36 857 рублей

Отчисления в пенсионный фонд – 22%

В месяц – 8108 руб.

За год – 97 303 руб.

При выходе на пенсию в 65 лет стаж будет 45 лет

За весь стаж – 4 378 611 руб.

Средняя продолжительность жизни мужчин в России – 67 лет, то есть, на пенсии он проживет 2 года.

За это время он получит пенсии:

14 100 – в месяц

338 400 – за два года

То есть, – 4378 611 руб. отдаст,

338 400 – получит.

Разница – 4 040 000!!!!!!

**Только один вопрос:
– «Где деньги, Зин?»**

ПАМЯТНИКИ ВЗЯТОЧНИКАМ



Столица Приморья – как пример коррупционных схем в строительстве

Когда берёт взятку гаишник, это отвратительно, но быстро забывается. Следов от взятки не остаётся уже через неделю. Но есть взяточники, чьи преступления остаются зримыми на века. Это коррумпированные архитекторы и чиновники.

В последние лет пятнадцать Владивосток становится всё более неудобным для жизни, благодаря уплотнительной застройке. Сокращается количество парков, скверов, парковок. Вместо скверов растут жилые многоэтажки, торговые центры. Меняются мэры и губернаторы, а наступление диких застройщиков продолжается. При Гуменюке ситуация стала ещё хуже. Почему так происходит?

Виной всему коррупция в градостроительной сфере. Градостроительное законодательство у нас в стране достаточно разумное ещё с советских времён. Существуют градостроительные нормативы, определяющие площадь зелёных насаждений, количество школ, детских садов, плотность застройки в квартале. Существует принцип сохранения исторического стиля улиц. Но точечная застройка – сверхприбыльный бизнес. Поэтому, получая большую взятку от застройщика, архитекторы и чиновники закрывают глаза на градостроительные нормативы, грубо нарушают их. В результате вырастают дома точечной застройки и различные уродцы, не вписывающиеся в архитектурный облик города.

Разрешение на строительство всегда подписывает главный архитектор Владивостока, он же начальник градостроительного управления, УГА. Разрешение также обязано подписать мэр города. В случае жалоб жителей проверку проводит прокуратура и суд. Именно эти четыре инстанции необходимы для создания коррупционной схемы по продавливанию точечной застройки.

Когда мы видим здание, ухудшающее комфортность проживания на районе, или не вписывающееся в архитектурный стиль, или уничтожающее сквер, то с 100% вероятностью разрешение на строительство было выдано под действием взяток. Взятки застройщик заплатил чиновникам, прокурорам и судьям. Такое здание можно назвать памятником коррупции.

Вспомним самые кричащие примеры градостроительной коррупции.

Здание Светланская, 29 на центральной площади. Над историческим зданием надстроено два стеклянных этажа. Куда смотрели архитектор и мэр? Главным

архитектором в момент его строительства был Мельник Анатолий Иванович, мэром – Владимир Николаев.

Знаменитое здание многоэтажной парковки, оно же Фреш-плаза, напротив мэрии Владивостока. Здание строилось во время мэрства Владимира Николаева. Без его коррупционного участия не могло быть получено разрешения на строительство. Это здание – типичный памятник взяточникам.

Весь район «Снежной пади» – один огромный памятник коррупции. Район спроектирован максимально тесно, без парковочных мест и зелёных насаждений. Школ и детсадов крайне недостаточно. Таким же тесным и неудобным строится жилой комплекс Фрегат-2 на Нейбура.

Каждый из жителей города может привести ещё множество примеров вредоносной застройки Владивостока.

Какой выход из этой ситуации? Смена мэра, губернатора или главного архитектора – точно не выход. Начальники в креслах меняются, а коррупционные схемы продолжают работать. Выход я вижу в широком участии горожан в градостроительном процессе.

Я часто слышу фразу, дескать, облик города должны формировать профессиональные архитекторы. Нет и ёшё раз нет! Облик города должны формировать его жители. Архитекторы должны предлагать несколько вариантов застройки, из которых жители смогут выбрать наиболее удобный. Профессиональные архитекторы уже наигрались, изуродовав Владивосток точечной застройкой. Пора дать власть горожанам.

Такой способ градостроительства уже давно опробован в демократических странах. Конкурирующие архитектурные бюро разрабатывают планы, а жители из этих планов выбирают наиболее для себя приемлемый. При таком способе исчезает лазейка для коррупции. Потому что застройщик, даже самый богатый, не сможет дать взятки всем жителям города. Дача взятки мэру теряет смысл, потому что мэр не может единолично дать разрешение на строительство.

Артем Самсонов,
депутат ЗСПК Приморья



ФАЛЬСИФИКАТОРОВ ВЫБОРОВ – К ОТВЕТУ!

**Уссурийск
на выборах
губернатора
-2019 стал
местом
массовых
вбросов
и нарушений**

Г. А. Зюганов направил запрос Генеральному прокурору Ю. Я. Чайке по выборам в Приморском крае в сентябре 2018 г. В своем обращении к Генеральному прокурору Юрию Чайке лидер КПРФ Геннадий Зюганов в очередной раз утверждает, что выборы в Приморском крае прошли с вопиющими нарушениями закона, и виновные должны понести наказание.

Напомним, по результатам досрочных выборов Губернатора Приморского края 9 сентября 2018 года Решением Избирательной комиссии Приморского края (далее – ЦИК) было назначено повторное голосование на 16.09.2018 г. по двум кандидатам, получившим наибольшее число голосов избирателей: А. С. Ищенко, выдвинутому политической партией КПРФ, и А. В. Тарасенко, выдвинутому Всероссийской политической партией «Единая Россия».

«По имеющейся информации, повторное голосование на выборах 16.09.2018 г. прошло с массовыми нарушениями законодательства. Эти нарушения явились предметом рассмотрения избирательных комиссий различного уровня», – пишет в своем обращении Геннадий Зюганов.

В частности, в постановлении Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 19.09.2018 отмечено, что в ЦИК и в КИК поступило свыше 70 жалоб о выявленных нарушениях законодательства Российской Федерации о выборах. Данные протоколов ряда участковых избирательных комиссий об итогах голосования были введены в ГАС «Выборы» с существенной задержкой, превышающей десять и более часов. Имели место «...факты повторного ввода данных протоколов, в ходе которых в ГАС «Выборы» вносились данные, не соответствующие тем, что содержались в первоначально составленных итоговых протоколах участковых избирательных комиссий».

Все это привело к тому, что ЦИК постановила рекомендовать Избирательной комиссии Приморского края признать результаты выборов недействительными и направить материалы о нарушениях на выборах в федеральные правоохранительные органы.

– Однако все эти имевшиеся материалы не повлекли за собой даже попытки правоохранительных органов дать надлежащую оценку действиям фальсификаторов, – подчеркивает лидер КПРФ Геннадий Зюганов. – Я, как руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе РФ, направил 28.09.2018 г. Председателю Следственного комитета РФ А. И. Бастрыкину депутатский запрос, в котором указал, что характер и масштаб нарушений на выборах позволяет утверждать о наличии признаков преступления в деятельности отдельных глав администраций и руководителей избирательных комиссий.

Лишь в декабре 2018 г. был получен ответ за подписью Заместителя Председателя СК РФ, из которого следует, что в органах СК РФ по приведенным доводам процессуальные проверки не проводились, уголовные дела не возбуждались, а обращения, как оказалось, вопреки закону «направлены в Генеральную прокуратуру Российской Федерации».

Этот ответ из СК РФ побудил Геннадия Зюганова обратиться лично к Генеральному прокурору Юрию Чайке, с просьбой информировать фракцию КПРФ в Государственной Думе РФ о мерах, предпринимаемых прокуратурой с целью пресечения нарушений закона, которые учинили сотрудники СК РФ.

Геннадий Зюганов подчеркивает, что



по фактам массовых вбросов на выборах в Приморье по сей день никто к уголовной ответственности не привлечен, и настоятельно требует от Юрия Чайки «еще раз обратить внимание на то, что в находящихся в прокуратуре сообщениях имеется весь набор признаков преступлений, необходимый для возбуждения уголовного дела».

Добавим, это требование особенно актуально в свете грядущих в сентябре выборов в ряде муниципальных образований Приморья. Главная политическая битва ожидается в Уссурийске, в том самом городе, который на губернаторских выборах – 2019 отличился массовыми фальсификациями.

«Информация, содержащаяся в заверенных копиях итоговых протоколов 19 участковых избирательных комиссий Уссурийска, полученных представителями КПРФ, не соответствует сведениям, внесенным в ГАС «Выборы», – подчеркивает в своем обращении Геннадий Зюганов, и приводит примеры выборной вакханалии, которая творилась в Уссурийске:

«По информации члена ТИК с правом совещательного голоса от КПРФ О. П. Пляскиной, с 2 часов ночи до 9 часов утра 17 сентября 2018 года в помещении ТИК, находившегося в здании администрации г. Уссурийска, находились посторонние лица, не являющиеся членами ТИК – руководитель администрации г. Уссурийска Е. Е. Корж и его помощники, а также глава города Н. Н. Рудь. В кабинете, где осуществлялся ввод данных в систему ГАС «Выборы», находились операторы системы, которые попросили Пляскину выйти из кабинета. В этом кабинете находилось большое число председателей УИК. Пляскина увидела у них протоколы, не подписанные членами ТИК. Отсюда она сделала вывод, что ввод данных в ГАС «Выборы» производился бесконтрольно, с участием операторов этой системы и председателей УИК.

Также грубыми нарушениями избирательного законодательства со стороны сотрудников администрации г. Уссурийска и сотрудников полиции является

воспрепятствование исполнению своих полномочий членам ТИК, а также доверенным лицам Ищенко.

Так, члены ТИК с правом совещательного голоса С. В. Кульганик, П. Г. Ашихмин и доверенное лицо кандидата М. Б. Туманов были заблокированы сотрудниками полиции в одном из помещений ТИК. Сотрудники полиции воспрепятствовали проходу уполномоченного представителя кандидата Ищенко по финансовым вопросам А. А. Самсонова и уполномоченных представителей от КПРФ Е. И. Ляшенко и Р. Е. Орищенко в упомянутое здание, куда они пытались зайти с целью осуществления контроля за работой членов ТИК с правом решающего голоса. Полицейские пояснили, что имеют приказ никого не выпускать из здания.

По информации члена УИК № 2866 с правом совещательного голоса О. Е. Вещиной, председатель и секретарь этой комиссии после итогового заседания и подписания протокола об итогах голосования обязаны были незамедлительно явиться в ТИК. Однако их длительное время там не было. Наконец, член ТИК С. В. Кульганик в здании администрации обнаружил председателя УИК № 2866 в окружении главы администрации г. Уссурийска Коржа, ряда неизвестных лиц, а также председателей УИК №№ 2828 и 2829. Корж потребовал от Кульганика покинуть помещение, и вместе с неизвестными лицами с применением физической силы выдворил Кульганика из помещения и запер двери этажа изнутри. Позже Кульганик попытался попасть в кабинет ГАС «Выборы», однако был задержан сотрудником полиции, который сообщил о том, что получил приказ никого непускать. В это помещение не были допущены также Самсонов, Ашихмин, Туманов, лишенные возможности наблюдать за тем, какие сведения вносятся в ГАС «Выборы».

В те же часы к зданию администрации прибыла группа доверенных лиц Ищенко и уполномоченных представителей КПРФ, в том числе депутаты Законодательного Собрания Приморского

края Самсонов и Долгачев. Однако они не смогли попасть в помещение комиссии, поскольку сотрудники полиции категорически отказались впустить их в здание. Снаружи здание оцепили примерно 50-70 сотрудников полиции. По мнению члена ТИК Кульганика, председатели УИК под руководством Коржа в это время занимались фальсификацией итогов голосования: переписывали протоколы об итогах голосования и вносили заведомо ложные сведения в ГАС «Выборы».

Изложенное позволяет сделать вывод о том, что в действиях ряда неустановленных членов УИК и членов ТИК г. Уссурийска с правом решающего голоса, а также операторов ГАС «Выборы» усматриваются признаки преступления, предусмотренного статьей 142.1 УК РФ (фальсификация итогов голосования). В действиях главы администрации Коржа, отдававшего председателям УИК незаконное распоряжение о фальсификации итогов голосования, усматриваются признаки преступления, предусмотренного статьей 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Вопиющие нарушения избирательного законодательства налицо. Так почему же эти господа до сих пор правят в городе? Почему никто не вызван на допрос к следователю? Никто до сих пор не сушит сухари?

Как можно уважать власть, которая обманывает свой народ? Как можно голосовать за тех, кто занимается наглыми вбросами, попирая избирательные права граждан? Есть хорошая русская пословица – сколько веревочки ни виться, конец все – равно будет. И мы уверены – конец этой воровской власти, власти обманщиков и фальсификаторов, не за горами. Евгений Степанов.

8 сентября 2019 года состоятся выборы в депутаты думы Уссурийска. За эти годы у жителей города наболело многое. Есть масса проблем и неурядиц, накопившихся за годы. Людям нужны перемены к лучшему. Мы решили спросить у горожан, что они думают о ситуации в родном Уссурийске.



Нина Сидорова – помощник депутата Анастасии Королевой. Входит в состав совета территориального общественного самоуправления по ул. Кушнира, 20а.

– Нина Ивановна, на ваш взгляд, какие главные проблемы есть в городе? Что хотели бы поменять к лучшему?

– Мне очень сильно не нравятся точечные застройки, которые строятся крайне небрежно, что приводит к неприятным последствиям. К примеру, затапливает подвалы. У нас в районе детский садик №5 построили, из-за этого наш дом по улице Кушнира топит. Прокурор Кушнарев знает о случившемся. Мы впервые обратились с жалобой еще в 2013 году. Застройщики свою вину признали, а градостроители развели руками. Как результат – на деле ничего не предприняли для решения этой неурядицы. Меня пугает эта ситуация, неужели нет плана застройки города? То, что происходит на Междуречье и в других районах города является грубейшим нарушением строительных норм. Люди массово жалуются, я не первая и не последняя.

Василий Щелков – председатель товарищества собственников жилья «Монолит», член совета по жилищно-коммунальному хозяйству в администрации Уссурийского городского округа, член комиссии по противодействию коррупции.



– Василий Кузьмич, вы много лет занимаетесь работой по благоустройству Уссурийска. Что наиболее остро стоит в настоящее время из нерешенных проблем?

– Я считаю главной проблемой или, скорее, даже катастрофой, перепланировку жилых помещений. Это когда жильцы квартир, на свой страх и риск, устраивают смену обстановки в общем подъезде, не сверившись с техникой безопасности и пожеланиями соседей! Это про-

НАРОД ЗРЯ НЕ СКАЖЕТ!

Жители Уссурийска – о жизни в городе без прикрас

сто безобразие и риск для жизни людей. В Дальнереченске, в Кемеровской области, в 2016 году обвалился весь подъезд. Были жертвы. Причиной послужило то, что на первом этаже кто-то из жильцов устроил перепланировку, абсолютно наплевав на технику безопасности. Как результат – человеческая смерть и ущерб дому. Я тогда подумал, – следующим будет Уссурийск, – как в воду глядел. Балконы обвалились по вине строителей в одном из домов города. Хочу уберечь уссурийцев от подобного риска и буду добиваться своего через администрацию.

– **Вас устраивает то, как работает управление жилищной политики по Уссурийскому городскому округу?**

– Абсолютно не устраивает. Я возмущен их безалаберностью. Нет диалога, не умеют слышать проблемы. Халатное отношение до добра не доведет.

– **А работу городской администрации как оцениваете?**

– Не доволен. Мне не нравится то, что не реагируют на наши проблемы, для виду сидят и соблюдают формальности. Реакция нулевая. Евгений Корж редко ходит на комиссии, будто ему все равно...

– **Можете прокомментировать губернаторские выборы Приморского края в прошлом году?**

– Это одно из самых отвратительных происшествий в нашем kraе. Позорнее за все эти годы не было! Даже в лихие девяностые. Стыдно, на всю страну такое прогремело безобразие.

Людмила Синегубов, – жительница, микрорайона «Южный». Пенсионерка.

– **Людмила Ивановна, что вас больше всего не устраивает в Уссурийске на данный момент?**

– В первую очередь, это касается дорог и машин. Водители совсем безбашенные, я даже по «зебре» боюсь ходить! Тревожно у нас в микрорайоне Южном обстоят дела в области здравоохранения. Всего два терапевта на 20 тысяч человек! Нет кардиолога. Что тогда стоят все слова краевой власти о помощи медикам? Где все эти медики? А пенсионеры страдают.

– **Что думаете о грядущих выборах депутатов Уссурийского городского округа 8 сентября?**

– У меня нет иллюзий по поводу выборов. Выборы выигрывают богатые, кто при деньгах. А у богатых в крови урвать себе кусок побольше. Искренних людей от народа мало, а если они есть, то шансы у них ничтожные. Предприниматели рвутся к власти. Но и народ наш не надо держать за дураков, уссурийцы все видят, понимают и чувствуют. К «Единой Рос-



Наталья Кулькова, корреспондент «Телемикс».

– **Наталья, что вам не нравится в обстановке родного города?**

– Начну с простого, с эстетической части. Деревья стригут слишком коротко. Кроны в виде шариков – это уродливо, деревья совершенно не отбрасывают тени. Было бы неплохо запретить выгоревшие старые вывески на магазинах и прочих учреждениях. Либо убирать их, либо заменять на новые, целые и красивые.

Дороги во многих местах в ужасном состоянии. Их долго чинят. Особенно это видно на примере улиц Приморская и Ушакова, печальная картина. Автобусы даже не могут и разъехаться. И по поводу автобусов, мне не нравится, что на Междуречье приходится долго ждать нужный автобус. Хотелось бы, чтобы они ходили чаще. Парк «Зеленый остров» пугает. Он пустует и стал помойкой, либо переделайте его во что-нибудь другое и следите за чистотой либо благоустройство! Мне, кстати, сильно не хватает парков, их мало для такого города, как Уссурийск. И о грязи я говорила неспроста, мне не нравятся пустующие и заброшенные дома. Такого быть не должно, с этим нужно бороться. На улице Пушкина такой имеется, очень неприятно, посреди жилых домов и магазинов стоит такое убожество.



Чтобы мир менялся к лучшему, нужно за это бороться!



Сытый голодного не разумеет

Почти год назад, в августе 2018 года, Государственная дума все-таки приняла закон о пенсионной реформе, приняла, несмотря на протесты подавляющего большинства народа. Суть этого закона – по факту, геноцид. Тут я даже не буду спорить с такими громкими словами. У нас до 65 лет уже сейчас мужчины не доживают.

Раскроем тему. По статистике ФСГС (Федеральная служба государственной статистики), у нас за 2017 год:

- родилось 1689884 человека (на 203372 человека меньше, чем за 2016);
- умерло 1824340 человек (на 63573 человека меньше, чем за 2016);
- убыль населения 134456 человек (в 2016 прирост 5343 человека).

За другие годы статистика говорит, что у нас наконец-то прирост населения, и как раз рождаемость над смертностью стала увеличиваться с 2014 года. Но давайте не забывать, что в 2014 году частью Российской Федерации стал остров Крым, а, стало быть, население Крыма тоже стали считать. Отсюда-то и прирост. По факту, мы имеем по большей части вымирающую страну. Трудно ведь нашим капиталистам поднимать страну с колен, ой, как трудно. Не смогли увеличить рождаемость (есть с какой страной сравнить) – ну так ладно, хотя бы обеспечьте нормальную старость людям и уровень жизни поднимите. А вот не сходится.

По статистике ФСГС среднедушевые доходы населения за 2017 год составляют: 31477,4 руб. при этом:

- прожиточный минимум у нас на душу населения 10329 рублей;
- для трудоспособного населения – 11163 рубля;
- пенсионеров – 8506 рублей;
- детей – 10160 рублей.

А людей, которые живут за чертой прожиточного минимума, в стране – 13,6% (19,3 млн. человек). Давайте говорить откровенно. Чтобы реально прожить в нашей стране, построить семью, не отказывая себе в отдыхе и отпуске, нам нужно получать в месяц больше 100000 рублей. Рабочая сила тружеников на предприятиях в среднем так и стоит.

По статистике ФСГС на 2017 год в нашей стране 7,6 % населения имеют ежемесячно свыше 70000 рублей дохода. Конечно, миллиардеров и миллионеров у нас еще меньше, но ведь именно они-то и владеют 99% богатствами и ресурсами нашей страны. Не забуду написать и о том, что депутаты из «Единой России», кото-

рые практически единогласно приняли антинародный законопроект в первом чтении, имеют «заработную плату» в 450000 рублей каждый месяц. Это, конечно не заработка. Это нажива! Они не пашут в шахте или на заводе, не долбят в поте лица уголь и не крутият гайки за 30 – 60 тысяч в месяц. Им себе бы поднять пенсионный возраст, да не на 5 – 8, а на 15 – 18 лет! Да и вообще, зачем пенсия при такой зарплате, да при работе говорильней? Они принимают такие законы, исходя только из своего положения и своих интересов. Что бы там на выборах не говорили, но народная мудрость уже давно все сказала. «Сытый голодного не разумеет».

Власть провалила и социальное обеспечение населения. Но каждый год, что ни санкции – то новые льготы для олигархов. О них-то власть заботится. Повышение пенсионного возраста нацелено вовсе не на укрепление экономики или стимулирование каких-то там экономических факторов, а на уничтожение нашей страны, на увеличение пропасти между богатыми и тому, чтобы потом буржуазное правительство не обвиняло, кого захочется, в «раскачивании лодки», а посмотрело бы в зеркало.

А вообще-то надо прекратить верить словам чиновников. Они вовсе не считают, что должны увеличивать уровень жизни, повышать рождаемость, обеспечивать старость. Они пришли к власти для того, чтобы у них были привилегии и охрана, чтобы на их стороне были все законы, чтобы оставаться безнаказанными при любом «раскладе». Они пришли к власти, когда мы были детьми, а некоторых из нас еще и на свете не было. Они представляют интересы другого класса, часть из них – представители этого класса. Класса крупных капиталистов. Мы им нужны, чтобы быть опорой их власти. Несмотря на то, что чиновники и депутаты могут в чем-то помочь отдельным людям, в целом наш народ интересен им только как электорат, как толпа, как стадо. Именно в это нас и хотят превратить власти.

А вообще, я бы хотел сегодня обратиться не к старшему поколению, не средневозрастному, а именно к

молодым ребятам и девчатаам, от 18 и до 30 лет.

Ребята, мы как витязь на распутье. С одной стороны – мир реальный, мир живой. С другой стороны – мир виртуальный, мы в него так часто смело убегаем, ищем там отдых, покой, там нет ужасов реальной жизни, и виртуальные ужасы кажутся неизначительными. В виртуальных мирах мы герои... Но социальные сети, игры в интернете, аниме, кино и пьяные оргии – это только верхушка айсберга под названием «бытие молодежи в нашей стране». У молодых ребят и девчат, чьи родители более или менее могут себе позволить обустроить жизнь семьи, такой уход из реальности часто кажется безобидным для окружающих. А вот у тех, кто обделен родительской заботой, это все намного хуже: бандитизм, хулиганство, насилие, пьянство и многие, многие пороки капиталистического общества во всей красе.

Я призываю всех, кто молод, задуматься, как и чем они живут. Молодость кончится, и тогда на пятки вам наступит жестокая реальность мира. Вы хлебнете тяжелой жизни по – полной. И последнее, что вас могло бы как-то утешить, у вас уже отнимают. Речь о пенсии. Да, сейчас это повышение пенсионного возраста, но в ближайшем будущем пенсии могут вообще отменить. Если не станем бороться за свои права.

Именно в молодости надо бороться за право на надежную старость! В этом вся суть, краеугольный камень проблем нынешней молодежи. Чтобы менять мир к лучшему – нужно делать его лучше, бороться за это, трудиться, а без труда не выловишь и рыбку из пруда.

Без борьбы вообще невозможно жить достойно и счастливо. Наши с вами предки это всему миру доказали. В 1917 году. Это именно они весь мир изменили к лучшему. Может, вам и не интересна история нашей страны, вы не знаете про 1917 год, про СССР и про то, кто такие буржуи. Узнаете. Узнаете не от нас, так от реалий жизни, которые вас рано или поздно затронут. Хочу напомнить слова замечательного писателя революции Николая Островского: « Самое дорогое у человека – это жизнь. Она дается ему

один раз, и прожить ее надо так, чтобы не было мучительно больно за бесполезно прожитые годы, чтобы не жег позор за подленько и мелочное прошлое, чтобы, умирая, смог сказать: вся жизнь и все силы были отданы самому главному в мире – борьбе за освобождение человечества».

У вас есть примеры настоящих героев, не онлайновых, которые жили и боролись за ваше будущее. Один великий мыслитель и деятель в 1907 году написал:

«Раб, сознающий свое рабское положение и борющийся против него, есть революционер. Раб, не сознающий своего рабства и проявляющий в молчаливой, бессознательной и бессловесной рабской жизни, есть просто раб. Раб, у которого слюнки текут, когда он самодовольно описывает прелести рабской жизни и восторгается добрым хорошим господином, есть холоп, хам».

*(В.И.Ленин.
Полное собрание сочинений,
том 16, стр.40).*

То, что сейчас у нас – это вообще не жизнь, это рабское существование! Так скиньте же оковы и ваши цепи с себя, и встаньте на борьбу за ваше и наше будущее! Станьте теми рабами, которые борются против своего рабского существования! Это Вы – будущее, ВАМ – строить и жить, работать и бороться, только БОРЬБОЙ вы сможете добиться результата. Мы – большевики, молодые большевики, такие же, как и вы, вашего возраста. И мы уже боремся, как можем. И мы протягиваем вам руку. Мы можем и должны помогать друг другу. Вам нужно лишь принять решение, сделать первый шаг. Любой путь – сложный и непростой. Но лучше путь через тернии к звездам, чем от звезд к загниванию и могиле!

Будьте достойны своих предков, боритесь за светлое будущее своей страны, трудового народа и всего человечества!

Серпов П.Ю.

Сотня эта, конечно же, условная – точнее, безусловно ложная, составленная по казенным декларациям. Тут мы не встретим имена истинных властных богатеев типа (бывших) штатного борца с коррупцией полковника Захарченко, губернатора-коллекционера Хорошавина, сенатора-вундеркинда Арашукова и многих прочих, вполне удобно восседающих в начальственных креслах, твердо блюдущих правило: большие деньги требуют тишины. «Сотня» была бы куда значительнее, полнее, если бы *Forbes* редактировал Александр Баstrykin... Так что перед нами не зеркало современной чиновничьей элиты, а всего лишь маленький осколочек. Но и в него интересно взглянуть.

Стоит подчеркнуть, что это все не неподконтрольные народу (а порой даже и президенту) олигархи, а слуги народа – чиновники и депутаты. Так, в сотне рейтинга:

* 5 членов Совета Федерации, представляющих Камчатскую область, Камчатский край, Карелию, Тамбовскую и Тульскую области, и 16 депутатов Госдумы;

* президент Татарстана Рустам Минниханов, правда, попавший в рейтинг исключительно благодаря предпринимательскому дару супруги (семейный доход 163 млн рублей, из которых его личный – 9 млн);

* губернаторы, министры и их заместители, представители руководства госкорпораций;

* два полпреда президента в Приволжском и Дальневосточном федеральных округах Игорь Комаров (19-я строчка рейтинга и 660 млн рублей) и Юрий Трутнев (23-е место с 540 млн);

* бывший научный руководитель Путина Владимир Литвиненко, являющийся самым богатым в России ректором (Санкт-Петербургского горного университета);

* депутаты парламентов субъектов Федерации: – Заксобрание Челябинской области (5 «золотых» депутатов);

– Магаданская областная дума, Заксобрания Пермского и Камчатского краев (по 4 представителя);

– 3 краснодарских депутата, представители от госсоветов Татарстана и Адыгеи (по 2 депутата), Якутии и Удмуртии (по 1);

– Московская, Кировская, Курская и Курганская облдумы, Заксобрание Иркутской области, Дума ХМАО (по 2 депутата в рейтинге);

– по 1 представителю из санкт-петербургского парламента и Заксобрания Ленобласти, Ростовского, Пензенского и Владимира заксобраний, а также Астраханской думы.

Возглавляют список простые депутаты региональных парламентов, казалось бы, не самых богатых российских областей: Владимирской, Челябинской и Белгородской.

Депутат Заксобрания Владимирской области, вице-президент компании «Владимирский стандарт», производящей мясную и колбасную продукцию, Павел Антов, который за 2018 год заработал без малого 10 млрд рублей. «Малым» в данном случае является ничтожная для него сумма в 32 миллиона.

Именно столько не хватило официально самому богатому чиновнику России для того, чтобы преодолеть отметку 10 млрд потомокровью заработанных рублей. Заметно отстает от вышеназванного рекордсмена депутат Заксобрания Челябинской области, президент компании «Южуралзолото» Константин Струков, задекларировавший доход в 4,5 млрд рублей. Его коллега из Белгородской областной думы, занимающий пост директора по развитию кондитерской фабрики «Славянка», Сергей Гусев вместе с семьей в 2018 году заработали 2,84 млрд рублей, из которых 2,35 млрд рублей – заработанные лично им. Очевидно, невысокие доходы супруги депутата даже не стоит комментировать, а вот по поводу заработанных собственноручно он пояснил для «Коммерсанта»: «Обычный инструмент: что-то покупаешь, что-то продаешь». Простая схема. Жаль только, что недоступная большинству населения страны, ведь, как известно, чтобы продать что-то не нужное на миллиарды рублей, нужно сначала купить это самое ненужное на комплементарные суммы. Далее стоит сказать о позорно проигравших региональным бой за место под солнцем представителям Федерального собрания.

Валерий Пономарев – член Совета Федерации от Камчатского края, совладелец одного из крупнейших рыбопромышленных предприятий «Океанрыбфлот».



Известный журнал *Forbes*, имеющий пристрастие считать деньги в чужом кармане, предложил российским читателям новый список – чиновниче-депутатскую «сотню».

ДЕНЬГИ ЕСТЬ. НУ, ДЕРЖИТЕСЬ!

Он заработал в прошлом году 2,35 млрд рублей. Также член Совфеда отметился неплохим, в отличие от большинства россиян, вкусом, владея признанным шедевром мирового автопрома – Ferrari F430. Стоит только порадоваться за прекрасные дороги Камчатки, на которых и на Ferrari не жалко прокатиться. Депутат Госдумы Григорий Аникеев, основатель компании ABI Group, занимающейся мясопереработкой, недалеко отстал от коллеги из верхней палаты парламента и задекларировал 2,33 млрд рублей. И снова стоит остановиться на скромных тружениках региональных дум. Депутат Магаданской областной думы, основной владелец занимающегося добычей драгоценных металлов колымского концерна «Арбат» Александр Басанский «добыл» в 2018 году 1,88 млрд рублей. А у представителя Заксобрания Камчатского края, являющегося, как и вышеназванный Пономарев, совладельцем «Океанрыбфлота», Игоря Евтушки нашлись 1,64 млрд рублей. На 8-й строчке – депутат Курганской областной думы, совладелец мясокомбината «Велес» Дмитрий Ильяков (1,64 млрд рублей). Жалость должен вызывать тот факт, что пусть и с теми же 16 миллиардами дохода, но со временем предыдущего рейтинга он опустился аж на три позиции. А депутату Заксобрания Камчатского края, гендиректору компании по добыче и переработке рыбы «Витязь-Авто» Игорю Редькину, видимо, нескованно повезло с супругой – их общий семейный доход составил 1,44 млрд рублей, в то время как личный доход – лишь половина этой суммы. Наверное, успешных людей просто магнитит друг к другу. Только интересно: во всех ли семьях Камчатки действует этот закон притяжения?

Почетную десятку рейтинга признания депутатских и чиновничих заслуг замыкает первый представитель губернаторского корпуса. Совокупный до-

ход успешной семьи брянского губернатора Александра Богомаза составил 1,23 млрд рублей. А вот остальным в вотчине Богомаза хозяйские доходы, боюсь, могут только сниться.

Нельзя также обойти стороной и «эффективных менеджеров». Отметились аж два представителя госкорпорации «Ростех» – гендиректор Сергей Чемезов (более полумиллиарда рублей годового дохода) и «индустриальный директор», экс-министр обороны Анатолий Сердюков с 270 млн рублей.

Не обошел стороной прошлогодний «золотой дождь» и семья трудяг из администрации президента. Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков отличился совокупным семейным доходом в 231 млн рублей, из которых только 13 – его. Видимо, после вступления в брак «с приближенным ко двору» Песковым у бывшей фигуристки Татьяны Навки открылся невиданный доселе предпринимательский талант, иначе как можно объяснить доход экс-спортсменки, составивший более чем 200 млн рублей?

Также в декларациях участников списка можно обнаружить не только поражающие воображение суммы семейного дохода, но и люксовые и раритетные автомобили, колоссальных размеров земельные угодья и несметное количество объектов недвижимости. Совокупный доход семей ста участников рейтинга задекларирован в 70,945 млрд рублей, что составляет, по подсчетам *Forbes*, более \$1,1 млрд по средневзвешенному курсу за 2018 год. А также эта сумма сопоставима с бюджетами пары областей Центральной России, но на нужды простых людей эти суммы при нынешней власти направлены уже не будут.

За них за всех можно было бы порадоваться, но только если бы они помнили одну прописную истину: «Богатеть надо вместе с государством, а не за ее счет».

А. ШАФРАНСКАЯ

ДИМОН СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ



АНЕКДОТЫ

А ведь под шумок эйфории об успешной операции в Сирии, Победы Зеленского и болезни Аллибасова сейчас не только НДС и пенсионный возраст поднять можно, но и крепостное право вернуть.

– По ходу, со вчерашнего дня Путин уже не президент!

– Как так?!

– Я посмотрел его выступление за 2009 год, он там четко сказал: «Пока я президент, повышения пенсионного возраста в России не будет!»

Акция от Пенсионного Фонда России: При выходе на пенсию – гроб в подарок!

– Владимир Владимирович, тут народ жалуется, что пенсии маленькие!

– Ну ладно, тогда пусть дольше работают!

– На всероссийском референдуме увеличение пенсионного возраста до 80 лет поддержало 89% граждан.

– А как звучал вопрос?

– В 80 лет вы бы хотели умереть или выйти на пенсию?

Повышение пенсионного возраста. Как много слов вместо одной фразы: у нас нет для вас денег, умрите на работе.

Чтобы страна процветала, нужно провести две социальные реформы:

1. Поднять пенсионный возраст до 80 лет.
2. Сократить срок беременности до 2 месяцев.

Правительством принято решение не увеличивать пенсионный возраст. Вместо этого продолжительность года будет увеличена до 400 дней.

Проматываешь пенсионный фонд. Потом пенсионерам платишь из пенсионных накоплений работающих. Потом работающие умирают раньше выхода на свою пенсию. Профит! Отличная бизнес-идея, жаль Мавроди не дожил, он бы огнился от такого простого решения проблем пирамиды вкладчиков.

– Пора закончить эти игры с пенсионным возрастом! Пенсию нужно назначать по факту смерти – умер человек, получи пенсию. И не какие-то жалкие копейки, а тысячи 150-200, распишись и получи! Не можешь расписаться – пенсия уходит в доход государства.

– Ой, вы не знаете наших пенсионеров! За такие деньги они начнут массово возвращаться с того света.

Вопрос к правительству: «Планированное повышение пенсионного возраста до границы средней продолжительности жизни. Нет ли здесь логической ошибки?»

Правительство: «Вы правы. Мы, действительно, собирались повысить возраст выхода на пенсию до 150 лет, но возникает техническая проблема: как собирать взносы в ПФ с того света?»

– Владимир Владимирович, вот смотрите, вы предлагаете какой-то законопроект в Думу. Если депутаты не согласны с вами и не голосуют за него, то какие ваши дальнейшие действия?

– Извините, но я, честное слово, не понимаю ваших фантазий!

- Пенсионный возраст подняли..
- Подняли.
- И НДС повысили.
- Повысили.
- И что скажете?
- Оле-оле-оле-оле!

Поздравляем с юбилеями!

- Пономаренко Петр Иванович
- Ванесян Ара Гевондович
- Дерикот Анатолий Александрович
- Семенов Михаил Аркадьевич
- Маев Евгений Михайлович
- Зинченко Павел Илларионович
- Загабурова Ольга Тимофеевна
- Рудакова Татьяна Евгеньевна
- Мурашев Константин Александрович
- Дворак Николай Михайлович
- Супряга Игорь Александрович
- Кузьмин Андрей Владимирович
- Еланский Игорь Павлович
- Самсонов Олег Игоревич
- Швырев Алексей Петрович
- Суров Валерий Сергеевич
- Бачук Надежда Никитична
- Корнеев Юрий Александрович



ВРЕМЯ ВСТУПАТЬ

КПРФ



Телефон:

8(423)245-48-02